

Do wszystkich wykonawców

Dot.: odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie do 30 000 euro na dostawę systemu ucyfrowienia aparatury RTG

Pytanie 1: Zwracamy się z prośbą o dodanie w par 4 wzoru umowy zapisu: "Przyjmowanie zgłoszeń i świadczenie opieki serwisowej dla Systemu AGFA od poniedziałku do piątku w godz. 8:00 do 16:00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy przy czym dla zgłoszeń dokonanych po godz. 15:00 czas reakcji serwisu liczony będzie od godz. 08:00 następnego dnia roboczego".

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza ust. 6 do § 4 wzoru umowy o następującej treści: „Zamawiający może zgłaszać awarie w dni robocze, w godz. 7:25 – 15:00. Awarie zgłoszone w innym czasie, będą traktowane jako zgłoszone w najbliższy dzień roboczy.” Jednocześnie dotychczasowe ust. 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 13 § 4, otrzymują odpowiednio numery 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 13 § 4.

Pytanie 2: Zwracamy się z prośbą o dodanie w par 4 wzoru umowy zapisu: „Wsparcie dla Systemu AGFA realizowane w jest trybie 8/5 tj. od poniedziałku do piątku w godzinach od 8:00 do 16:00 z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Zgłoszenie dokonane w dniu wolnym od pracy lub po godzinie 15:00, traktowane są jak zgłoszenia dokonane o 8:00 następnego dnia roboczego”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadzi tego zapisu, ponieważ nie rozumie, co Wykonawca miał na myśli pisząc „wsparcie dla systemu”.

Pytanie 3: Zamawiający wymaga dostępu do części zamiennych do oferowanych stacji roboczych w okresie minimum 10 lat. W dobie tak szybkiego rozwoju technologii informatycznych następuje częsta zmiana w technologiach wytwarzanych komponentów. Żądanie dostępności części do komputerów starszych niż 2-3 lata nie ma uzasadnienia ekonomicznego. Koszty wynikające z konieczności nabycia i magazynowania przez wiele lat komponentów komputerowych są wyższe niż koszt wymiany sprzętu komputerowego na nowy, wykonany w nowszej już technologii (czyli szybszy). W związku z powyższym Zwracamy się z prośbą o skrócenie okresu dostępności części dla sprzętu komputerowego do 3-5 lat.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia treść ust. 14 w § 4 wzoru umowy na następującą: „Wykonawca zobowiązuje się zapewnić dostępność części zamiennych do Systemu przez okres minimum 5 lat od daty dostarczenia Systemu do siedziby Zamawiającego.”

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Diagnostyki i Chirurgii
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
mgr Andrzej Kuczmarski
Kierownik Działu Zamówień Publicznych